

# 泰山队今晚战浙江，谁能取得赛季首胜？ 难兄遇难弟，谁来拉谁一把

记者 季禹

## 泰山队力求首胜

赛季之初，泰山队曾立下“力争更好成绩”这一目标。但从前两轮的表现来看，球队与这一目标，似乎正越走越远。

首轮比赛，泰山队在客场以0:1不敌上海申花，无缘新赛季开门红。次轮，泰山队回到主场，1:1扳平升班马南通支云，艰难取得一分。

实际上，从场面来看，泰山队在前两轮都占据优势。这两场比赛，泰山队的控球率分别为69%和75%，创造的得分机会也远高于对手。中前场捉襟见肘，是泰山队两轮联赛只进1球、拿1分的重要原因。

克雷桑的停赛，直接影响了泰山队两轮比赛的人员部署。首轮比赛，郭田雨的发挥并未达到预期。第二轮比赛，费莱尼来到中锋位置充当“支点”，并打进一球。与此同时，莫伊塞斯的位置也被前提，更多参与进攻。

上一轮比赛，这样的人员部署收到成效，由费莱尼打进头球。不过，泰山队中场却因失去两名重要球员而变得单薄。一味地传中成为泰山队最主要的进攻方式，也与中场人员的薄弱不无关系。

对泰山队而言，用两轮比赛试错略显奢侈。本轮，外援克雷桑依然停赛，但泰山队显然难以承受三轮不胜所带来的种种压力。因此，本场比赛，泰山队不容有失。

## 浙江想终结连败

两轮联赛之后，浙江队的境遇同样尴尬。上赛季作为升班马夺得联赛第三的他们，却在本赛季遭遇两场败仗，成为目前唯一一支在积分榜中积0分的球队。与泰山队一样，目前浙江也只有1粒进球。



上轮打入进球的费莱尼还需有所发挥。

记者 周青先 摄

不同的是，浙江队锋线绝非无人可用。坐拥5外援的浙江队，几乎把外援囤积在锋线上。他们坐拥埃沃洛、穆谢奎、埃弗拉三名外援前锋，还有中场外援弗兰克。本场比赛，除埃弗拉未随队来到济南外，其他外援均有出场机会。

上赛季，埃沃洛出战32场，贡献了10球3助攻；穆谢奎则出战31场，打进18球并送上3次助攻。两名外援的出色发挥，保证了浙江队上赛季的名次。

不过，新赛季埃沃洛和穆谢奎两位外援仍在寻找状态，这也是球队至今一分未得的原因之一。弗兰克打进的一球，也成为上

赛季中超季军的一块“遮羞布”。

不可否认，如果浙江队外援前锋找回状态，将给泰山队防线带来很大的困扰。埃沃洛和穆谢奎均以速度和脚下能力见长，如果他们在本场比赛“复苏”，将考验球队防线以及门将的表现。泰山队在面对浙江时，需要额外注意对手的防守反击。

## 即将迎来五连客

由于5月10日泰山队的主场变更为客场，因此在此役过后，球队即将开启连续五个客场。对泰山队而言，必须要未雨绸缪，

做好人员上的储备。冬窗期间引入新援的价值，也应当尽早得到体现。

首轮联赛，泰山队首发阵容中只有孙国文一人是新援。次轮主场作战，新援人数变成了0。引入新援，其中一个原因就是帮助球队实现阵容年轻化，但新赛季球队的首发平均年龄，却并没有减少。

连续的客场，必将考验球队的阵容厚度。对泰山队来说，利用对阵浙江队的这个宝贵主场来帮助新援磨合，是提升阵容储备的一个不错的选择。

上一轮比赛，替补出战的费南多状态不错，创造了几次极具威

两轮不胜之后，泰山队将继续向新赛季首胜发起冲击。4月25日晚，球队将坐镇主场，迎接浙江队的挑战。两队曾在赛季前的“有礼杯”上相遇，泰山队常规赛2:2战平对手，输在了点球大战。

此番再相遇，泰山与浙江成了一对“难兄难弟”。两轮战罢，泰山队只拿到了一分，浙江则成为唯一一支0分球队。一个缺前锋，一个前锋不给力，两支出师不利的球队，谁能率先打破尴尬？

编辑：冯子涵 组版：颜莉

“讲文明树新风”公益广告  
新时代美德健康生活方式

齐鲁晚报

低碳生活

绿建未来

